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BKEF RENDEZVÉNY AZ ISKOLAI SZOCIÁLIS SEGÍTŐKNEK 

 

A Fővárosi Drogstratégia fontos célkitűzései 
közé tartozik, hogy elősegítse a fővárosban a 
prevenciós programok, beavatkozások 
minőségi tervezését, és később az ehhez 
szükséges segédanyagokat, szakmai 
ajánlásokat is elérhetővé tegye. 
Ehhez kapcsolódóan a Budapesti Kábítószer 
Egyeztető Fórum Prevenciós 
Munkacsoportja szakmai találkozót 
szervezett az iskolai szociális segítő 
munkatársak számára. Ez az egyik első 
lépés, amelyet kifejezetten a fővárosban 
dolgozó iskolai szociális segítők számára 
szerveztek, mert a Fővárosi 
Drogstratégiához készült háttérkutatás 
alapján ők azok a szakemberek, akikre 
sokszor hárul az iskolai drogprevenció 
megvalósítása. 

Az eseményre 2024. június 27-én került 
sor a Főpolgármesteri Hivatalban. 
Az óvodai iskolai segítőkön kívül számos 
KEF munkatárs is jelen volt a találkozón. 
Kerületünk 5 fővel képviseltette magát a 
rendezvényen.  
A találkozó résztvevői megismerhették a 
friss HBSC kutatás eredményeit a 
magyarországi iskoláskorú gyerekek 
egészségmagatartásáról Várnai Dóra 
előadásában.  
Ezt követően Varga Dániel mondott 
néhány gondolatot a jelenlegi elérhető 
prevenciók hiányáról és érintette a modern 
elméletek irányvonalait. Az volt a 
meglátás, hogy az idő hiányában ennek 
részleteire egy későbbi időpontban kell 
majd visszatérni. 

A találkozó második felében 
műhelybeszélgetés zajlott 4 kiscsoportban, 
ahol szóba került, milyen szakmai támogatás 
lenne hasznos az iskolai szociális segítők 
számára az iskolai drogprevenció 
tekintetében, milyen hiányokat érzékelnek, 
milyen lépéseket tudnak tenni az iskolákban.  
A munkatársak olyan gyakorlati tudást adó 
képzések hiányát jelezték, ahol a segítők 
tapasztalati módon juthatnak gyakorlati 
ismeretekhez, amik segíthetik őket, hogy 
megállják a helyüket a feladatban. A 
háttértudás, jó gyakorlatok ismerete 
bátorítást, hitelességet adhat. Szívesen 
vennének tematikus prevenciós programot, 
mintát a kérdés feldolgozására. A 
munkájukhoz elengedhetetlen az iskolák 
nyitottsága, a probléma helyén kezelése, 
együttműködés.  

 

  

Programokkal készül a KEF a pesterzsébeti 
napközis táborba. A kisiskolásoknak az 
egészséges életmódról, függőségek, túlzott 
internethasználat veszélyeiről készül játékos 
feladatokkal. A foglalkozások a 3.-4. 
évfolyamosok számára lesznek elérhetőek.    

NNGYK  a Kábítószer fogyasztás elleni 
küzdelem Világnapja alkalmából országos 
konferenciát szervezett 2024. június 26-án, ahol 
a modern drogkutatási eredmények, illetve az 
alkoholprobléma társadalmi hatásaira adható 
válasz is említésre került.     

A Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum 2024. június 29-én lakossági programmal 
várja standjára a Szent László napok 
rendezvényre kilátogatókat az Óhegy parkba.  
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KEF A CSALÁDOK NAPJA RENDEZVÉNYEN 
 

                 

Már rendszeresnek mondható, hogy a KEF az 
önkormányzat Családi nap rendezvényén 
megjelenik. Az egész napos esemény számos 
programot kínál a kilátogatóknak. Népi játékokat 
próbálhatnak a legkisebbek, ingyenesen 
arcfestésben, csillámtetoválásban részesülhetnek az 
erre vállalkozók. A délelőtti órákban 
sportbemutatókat láthattunk, ahol az ESMTK 
szakosztályai jelentek meg. Új résztvevőként a 
bokszolókat láthatták a kerületiek. Ezen felül 
táncbemutatók is teret kaptak a színpadon.  

A nap folyamán számos koncert volt látható, 
amelyekből minden pesterzsébeti lakos találhatott 
számára tetszőt. A teljesség igénye nélkül láthattuk 
az Apacuka együttest, a Bódi családot és Marót 
Viki csapatát is. 

A KEF sátrába idén leginkább 
a gyerekek látogattak el. Az 
eddigi évekhez képest a felnőtt 
érdeklődők száma kis mértékben 
csökkent, de 8-9 család viszont 
komoly érdeklődést mutatott a 
függőségekkel kapcsolatosan 
azon ismeretek megszerzésére, 
melyek számukra érdekesek 
lehetnek. Mind a drogtotó, mind 
az alkoholismereti kvíz 
kitöltésekor az egyes kérdések 
részletes átbeszélésére is időt 
szakítottak.   

A gyerekek sokkal nyitottabbak voltak az 
elgondolkodtató, logikai játékok kitöltésére, és 
kevésbé érdekelte őket a színező, labirintus játék.  

Nemcsak a képes játékok (párosítók, 
kakukktojás keresők), de a fiatalok számára 
készített szöveges kvízek is nagy sikert arattak. 

Az eddig megszokott módon, óránként 
kihúzott ajándékcsomagok nyereményére olyan 
sokan jelentkeztek, hogy minden alkalommal az 
adott óra résztvevőiből tudtuk sorsolni. 

Az eddigiekhez képest nagyobb helyen tudtuk 
fogadni a látogatókat, ami könnyebbség volt a 
meleg nyári napon, sikerült mindenkit a sátor 
árnyékában leültetni. 

Hozzávetőlegesen 80 fővel kerültünk 
kapcsolatba.  

ENSZ KÁBÍTÓSZER-ELLENES VILÁGNAP - JÚNIUS 26.  

Az ENSZ (Egyesült Nemzetek Szervezete) közgyűlés 1987. évi 
határozata alapján az 1988. évtől kezdődően, június 26-án tartják a 
kábítószer fogyasztás elleni küzdelem nemzetközi napját, melynek célja a 
társadalom figyelemfelkeltése a kábítószer fogyasztás veszélyeire és az 
illegális drogkereskedelem elleni harc fontosságára. Az ENSZ Kábítószer- 
és Szervezett Bűnözés Elleni Hivatala (UNOD) minden évben 
megfogalmazza az adott év mottóját.  

 

A 2024. évi kábítószerfogyasztás elleni küzdelem világnapi mottója:  

„A tények magukért beszélnek:  
a megelőzés a legjobb befektetés” 

A Pesterzsébeti KEF minden évben megünnepli a Világnapot 
demonstrációval a Kosutin. Sajnos idén a rendezvénymeteorológia vihar 
figyelmeztetése alapján kénytelenek voltunk lemondani a kitelepülést. 

 
 

 


